



▶ Iată câteva idei pentru amenajarea camerei copiilor  
▶ Frigărui de pui cu lămâie și sofran (Joojeh kabab)  
▶ Jiana Rosé 2020, Crama Oprisor



# Impozite mai mari pentru mașinile scumpe, dar vechi?

▶ ministrul Mediului: Dacă cineva merge cu o mașină de 20.000 de euro veche de 15 ani și și-ar permite o mașină mai puțin poluantă, soluția este descurajarea

# ZIARUL de IASI

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Modificări importante în mersul trenurilor, făcute în bătaie de joc

## Iașul, tot mai izolat de vestul țării



Pe zi ce trece, Gara Iași e tot mai pustie

▶ garnituri de cursă lungă cu destinația Timișoara au fost anulate de CFR fără niciun anunț prealabil ▶ toate trenurile vizate sunt de noapte, cu vagoane cușetă și de dormit în componența lor

CFR a scos la Iași trenuri importante din schemă, toate de cursă lungă, dar nu a anunțat absolut nimic publicul călător. Cu atât mai de neacceptat cu cât este vorba de trenuri precum cele pe ruta Iași - Timișoara și retur, de exemplu, unde din trei trenuri cu plecare de la Iași mai rămâne doar unul. Pe lângă faptul că nu a anunțat nimic oficial, și nici la Gara nu era afișat nimic, Regionala CFR Iași ne-a oferit și nouă, reporterilor Ziarului de Iași, un răspuns laconic și după multe insistențe.

▶ Continuare în pagina 2

## Un violator sălbatic și un pedofil au fost băgați după gratii

▶ primul a intrat peste o femeie în casă, a bătut-o și a siluit-o ▶ al doilea și-a bătut joc de o fetiță de 9 ani ▶ citiți în pagina 3

## Zece cazuri noi de COVID într-o zi

▶ toate paturile ATI de la Infecțioase sunt ocupate ▶ pagina 3

### ZIARUL de azi

#### LOCAL 2

#### Compania de Investiții trimite bani pentru două proiecte la Iași:

Compania Națională de Investiții a alocat 2,1 milioane de lei pentru servicii de proiectare (faza adaptare la amplasament), execuție a lucrărilor și asistență tehnică din partea proiectantului pentru construirea unei săli de sport la Scânteia.

#### LOCAL 3



**Caz rarism la „Elena Doamna“:** O tânără de 25 de ani a născut șase copii, în 10 ani, toți prin cezariană.

#### SPORT 10

**Se dau prime și în acest sezon:** Un succes în Liga a II-a va fi recompensat cu 1 000 de lei. Jumătate din sumă se plătește dacă echipa ajunge în play-off.



9 771584 493007

## După 40 de ani, o femeie născută în urma unui viol obține condamnarea tatălui ei

▶ bărbatul, acum în vârstă de 74 de ani, nu și-a cerut scuze nici în timpul procesului pentru fapta comisă ▶ pagina 4

## Președintele îi bate obrazul ministrului Justiției

▶ Stelian Ion (USR-PLUS) nu a găsit „calea potrivită“ pentru desființarea Secției Speciale, spune Iohannis ▶ Cioleş arată cu degetul spre UDMR care cere mutarea secției, și nu desființarea ei ▶ pagina 4



### Vremea probabilă la Iași

<b>Joi</b> Max. 36°C Min. 19°C	<b>Vineri</b> Max. 31°C Min. 19°C	<b>Sâmbătă</b> Max. 34°C Min. 20°C
<b>Duminică</b> Max. 32°C Min. 21°C	<b>Luni</b> Max. 35°C Min. 18°C	<b>Marti</b> Max. 28°C Min. 16°C

## Un bărbat din Balș trăia pe spinarea a două fete care se prostituau ▶ 3

„Doctorul“ din escrocheria „Accidentul“ rămâne cu 23 de ani de închisoare ▶ pagina 3

## Pandemia a adus o finanțare de 4 milioane de euro la Spitalul de Recuperare

▶ banii europeni vor fi folosiți pentru aparate de ventilație, monitoare medicale, injectomate, paturi ATI, echipamente de dezinfectie ▶ în total, vor fi în desfășurare proiecte de peste 10 milioane de euro ▶ citiți în pagina 2

## Așteptăm un record de recorduri

▶ Sydney McLaughlin i-a luat colegei sale Dalilah Muhammad și victoria și recordul mondial în finala olimpică de 400 m garduri ▶ niciun succes american în probele atletice masculine ▶ 10



**NOU!** Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

Detalii pe [www.ziaruldeiasi.ro/anunturi](http://www.ziaruldeiasi.ro/anunturi)

**Ai o știre sau imagini?**

Whatsapp: **0734.ZIARUL (0734.942785)**

**Ziarul de Iași**

Marti, 10 august, ediție cu carte detalii în pg.4

Partener: Fundația Antibiotice Știința și Suflet

Doar în luna august, pachetul de analize de laborator Complete Check este disponibil, cu 10% cadou față de tariful de listă. Exclusiv la Arcadia.

Amănunte în pag. 2